Slavica Nicoska

From: Slavica Nicoska <sfavica.nicoska@investnorthmacedania.gov.mks.
Sent: k Friday, April 5,.2024 2:17 PM
Ce: zulfi, adlil@mvest gov.nik'; ‘Ermilija. Trajkovska' ‘gylten Ilmaj@mvest Jov.mi;
fatime koka@invest.govimk’ A% : 3 1Y

Subject: Qarosop Ha Sapaﬂ;e 3a nNpucran 40 MHﬂ)OpMﬂLMI}!
Ela

TiGuuTYBaNY, B i Qs WAE;, /4
5. 04 .,SZQ sopult

Ao ArerymiaTa Ha. CIPEHCKY MHBECTULMA M MPOMOLMfa Ha M3BO3OT Ha PCM Ha gen 25 03. 202&?83&548 ‘ofL l:‘rﬁ'ﬁ'ua

FeHepaneH cexetepujar Ha Bragara Ha PCMe AOCTABEHD HIBLCTVBGRHE L0 Koe.c_e_npocneﬁ.yaa Bapatbe;3a npueran Ao
NH(OPMELHN _OAjEBEH.HaDaKTED'_EI.DCTaBEHO-OA _crpaﬂa;ua }

& 20 Koe ce Gapa uHdopmMalnia 3a UenaaTeHn cpeacTsa. 3@ nepuogoT 2010 ZuiB-ropnHaza cregHuBe Mepity 3a
¢HH3HCHCHB NOAAPWKE 32 MHBECTULMM U KOHKYPEHTHOCT: '

{1} Punancucka noAAPwIKa 33 BHBECTULMM:

a} Nogaputka 3a HoBY BpaboTyBatsa;

6) Mogaplka 3a FoCnOCTaByBathe U YHENDEAYBatke Ha copaboTka co

nobasysaun on Penybanka Cesepha Makeaonujs;

B} MoaspwIka 32 BOCROCTABYBANLE HA CIPI'aH:-‘IaaLI,HGHH ‘0BAMLK 33 TEXHANOWEHM

PA3BO] ¥ UCTRRMYBAGE;

r) NoAADILKE 38 MHBECTMLMACKW NROGKTH 071 3HANAEH € XOHOMCKW UHTEPEC;

A) FlopaplwiKa 33 10PACT HA KATMTAAHW UHEECTULIHNK W OPURCAN M.

f) Noappwxa-3a-01kyn. HB CPEACTRa OA NPETRPMjATAjA 80 MOTEWIKOTMN.

(2) ®ubanciicka NORAPLLUKA 38 Km_-l_xyp_al—rrﬂocr

a}.MloAspwWKa 33 3rONEMYBEILE HE KOHKYPERTHOCT Ha. NA3apoT;

6) Noaspwia 35.0CBOjyBarbe Ha Nasapu 1 NOPACT Ha NpaR3IMGa.

Bapaise 3a (n0GogeR NPMCTAN 33 HROPMALIMK Off jaBeH KapaxTep 33 NOHATAMOLIHO- NOCTANYBA e,

Notrariysajiin no-uneH 2 cras Log 3aKoHoT 33 choBopeH npucTan. 4o uhopmaLuit o4 jaseH kapakTep; Aréyumjata 33
CTPAHERN MHBECTULWY ¢ npomou,nja Ha ¥36030T Ha PCI 14 AABA CAEAHVTE HHPOpMBLMK: '

“ViennaTenu cpeCTsa 3a USAOKYMHUOT NepHos oA 2018 no-2023 rognna, corAacHo 3aKOHOT 3a HrHAHCUCKANOAAPUIKE

Ha-#HBECTUIWW 38 CABOHNTE MEDKK, W TOA 34!

1. NoaApiLKa3a HOBY BpaboTysarba oxony 5.596.550 neHapw;

2. NoaApuiKa 3a BOCROCTABYBaLE 1 YHENpeaybawe Ha copaboTra co pobasyeakn o4, Penybivra Cesepta Makeaosmja
0-pexapu;

3. MNogapuika 33 BOCNOCTa8YBarke Ha OPraHM3ALMOKN OBANLY 33 TEXHONOWKI. a3 BOT K METPANYBAILE OKONY.
202.962.140 neédapi; o

4. TioApUIKG 33 MHBRCTULWEKM NPCRKTI 04 2H3HAeH BKOHOMCKHN wHTEpec 0KaNy 465.376.770 nevapy;-

5. Moanpllka 3a NOPECT HA KANWUTAAHM MHBELTHLMM U PVIXOAN okeny 2.557.044:830 fesapu;.

6. Mogapluxa 3a NpesemMarbe Ha 4enosHu cyBjerty Bo noTéikathy C devapy;

7. NoAAPWKE 33 370/18MYBaIe HE HOHKYPEHTHOCT Ha Na3apoT 0koNy 2.054:879:140 Aenapn v,

8. Nognplwka 38 .0CBOJYBaM:E KA Nazapk ¥ AopacT ﬁafnp_o;qamfia okony-15:.432,310 geHapn.

flpiroa, HCTUTE C8 odunumnjanHiy N0AATOLN BoBUSHN 0 CTpara Ha KabuHeToT Ha. 3aMEHMR MpeTcegaTenor Ra Bnagata
Ha Penybanxa Cesepha MBK_E,QO_HHja -'?.a_';c_l,o.am{err 38-eROHOMCKI NPALEHLE, KOOPAWHAK]A CO EKOHOMCKUTE petopn ¥
YHBECTHLIMM KaKD AaBeTes Ha GHHAHCUCHETE NOAADIIKE BP3 OCHOBA HA CRAYHEHK AOTCBOPM:
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Slavica Nichoska Donev
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